



# ТОВ "ФІДЛАЙФ": 12 років успішної виробничої діяльності

**Т**овариство з обмеженою відповідальністю "ФІДЛАЙФ" засновано у січні 2008 року. І вже за декілька років, завдяки повному технічному і технологічному переозброєнню та ефективному менеджменту, підприємство досягло статусу одного з провідних у своїй галузі на українському ринку.

Напрямок діяльності компанії – виробництво кормів і кормових добавок для тварин різних видів та статево-вікових груп, що випускаються під торгівельною маркою "Feed & Life":

- гранульовані, або у формі крупки, повнораціонні комбікорми; гранульовані комбікорми-концентрати;
- білково-вітамінно-мінеральні добавки;
- премікси;
- корми для риб;
- мінеральні суміші для худоби.

Окремим сегментом виробництва є престоартерні комбікорми на основі авторської, ексклюзивно створеної технології.

Високої якості продукція з натуральних, безпечних компонентів завжди була і залишається візитівкою підприємства.

Успіх компанії, насамперед, заснований на практичному досвіді, впровадженні провідних технологій у годівлі, виробництві кормів і новаторських – у підготовці сировини для виробництва готової продукції.

ТОВ "ФІДЛАЙФ" пропонує не тільки типові стандартні продукти та кормові програми, але й розроблені за індивідуальними вимогами.

**Головні принципи компанії – професіоналізм, надійність, ефективність, стабільна якість, гнучкі ціни.**

Комбікормовий завод ТОВ "ФІДЛАЙФ" укомплектований високотехнологічним обладнанням швейцарської компанії "Buhler AG" з системою повної автоматизації процесів. З 2008 по 2013 рік проведена

повна реконструкція виробничих потужностей:

- модернізовані усі транспортні лінії підприємства;
- збільшені можливості прийому зернової та білкової сировини до 80 тонн на годину;
- установлена відокремлена лінія мікродозування для виробництва кормових добавок та преміксів з потужністю 12 тис. тонн на рік;
- додатково запущені дві лінії грануляції з подвійною системою кондиціонування та стерилізації продукту, що дозволяє виробляти 150 тис. тонн гранульованих комбікормів за рік;
- уведена в експлуатацію автоматична лінія з упакування продукції у клапанні мішки (10, 25 кг), з потужністю 22,5 тонни за годину. У разі надходження спеціального замовлення можлива упаковка у тару більш дрібного обсягу – 2 та 5 кг;
- виконано повне технічне переобладнання виробничо-технологічної лабораторії, яка на всіх етапах виробництва здійснює тотальний контроль всієї сировини, постійний контроль усього виробничого процесу, регламентний контроль продукції.

Доставка продукції замовнику може здійснюватися автомобільним транспортом (включаючи транспорт спеціального призначення з пневмоморозвантаженням для кормів, що відвантажуються насипом) та залізничним транспортом.

Реалізація комбікормів і кормових добавок можлива безпосередньо з виробництва або через офіційну представницьку мережу в регіонах, постійно функціонує магазин фірмової торгівлі.

Компанія "ФІДЛАЙФ" є одним з перших підприємств комбікормової галузі в Україні, котре було сер-



**Валентин Кучеров,**  
директор ТОВ "Фідлайф"  
E-mail: mail@feedlife.com.ua



консультаційну допомогу спеціалістам щодо організації технологічного процесу виробництва яєць і м'яса птиці, повнораціонної годівлі птиці та раціонального використання кормів. У період своєї трудової діяльності Борис Миколайович працював на птахофабриці "Харківська" на посаді начальника цеху промислового стада несучок (1972); старшим зоотехніком у Харківському обласному управлінні птахівництва (1976-1979); головним зоотехніком відділу м'ясного птахівництва та начальником виробничого відділу Дніпропетровського виробничого об'єднання птахівничої промисловості "Дніпропетровськптахопром" (1979-1997); перебував на посаді заступника голови правління ЗАТ "Орель-Лідер" (1997-2002); керував департаментом яєчного птахівництва ТОВ "Ландгут Україна" (2002-2009), а у подальшому обіймав посаду генерального директора ТОВ "ФІДЛАЙФ" (2009-2020).

За успіхи в роботі Б.М. Вервейко нагороджений медаллю "Ветеран праці", трудовою відзнакою "Знак пошани", дипломом ВДНГ України, а за вагомий внесок у розвиток економіки – орденом "Бізнес слава".

Борис Миколайович був порядною, з гарним почуттям гумору, творчою людиною, наставником для молодих працівників. Своєю комунікабельністю і мудрістю створював у колективі атмосферу доброзичливості, взаємодопомоги, що сприяло ентузіазму і прагненню кожного працювати з високою ефективністю. Минув вже рік, як Борис Миколайович пішов із життя і ми всі відчуваємо, як нам його не вистачає.

Наразі ТОВ "Фідлайф" продовжує ефективно працювати, адже наш колектив мотивований на досягнення високих кількісних показників виробництва і підвищення якості продукції, що випускається. Професійний менеджмент і бездоганна робота дозволили компанії швидко завоювати авторитет у споживачів, які використовують нашу продукцію. ■

**ТОВ "ФІДЛАЙФ":**  
92922, Луганська область,  
Кремінський р-н, с. Бараниківка,  
вул. Зарічна, 124  
тел./факс: +38 (064)549-61-62  
e-mail: mail@feedlife.com.ua

тифіковано за стандартами ISO. Так, з вересня 2011 року якість продукції на підприємстві контролюється міжнародною системою ISO 9001-2008, впровадження котрої дозволило систематизувати всі процеси, спрямовані на задоволення вимог споживачів до якості комбікормової та білково-вітамінної продукції. У квітні 2013 р. впроваджена і сертифікована "Система менеджменту безпеки харчової продукції", що відповідає вимогам Міжнародного стандарту ISO 22000-2005.

ISO 2000-2005 об'єднує вимоги ISO 9001-2008 та принципи HACCP і ґрунтується на дотриманні законодавчих та нормативних вимог до виробництва. Розробка ISO 22000-2005 була викликана підвищенням вимог споживачів до харчової продукції й виникненням потреб виробників харчових продуктів у використанні ефективних систем харчової безпеки. У 2019 р., у черговий раз, інтегрована система менеджменту була проінспектована незалежними аудиторами, у результаті чого компанія отримала сертифікати, що підтверджують працездатність системи.

За досягнуті виробничі результати у 2010 та 2013 рр. підприємство нагороджено медаллю "Лідер Галузі" та національними сертифікатами.

Наразі на підприємстві працюють майже 150 чоловік, які різні за характером, але всі мають високий рівень професійної майстерності та характеризуються відповідальністю до своїх обов'язків на підприємстві. Разом вони є злагодженою командою фахівців, в якій кожен співробітник орієнтований на високі досягнення й загальний успіх виробничої

діяльності. У компанії сформована саме така команда, де праця кожного високо цінується і є важливим внеском в ефективну роботу.

Майже з початку створення нашої компанії генеральним директором працював висококваліфікований фахівець у галузі птахівництва — **Борис Миколайович Вервейко**, який передчасно пішов із життя у 2020 році, у визначний день, коли наша держава відзначала 75-річчя Перемоги над нацистською Німеччиною у Другій світовій війні.

Народився Борис Миколайович у м. Находка Приморського краю 7 лютого 1947 року. Він змалку любив тварин і тому після закінчення середньої школи вступив до Харківського зооветеринарного інституту, який закінчив у 1972 році за спеціальністю "Зоотехнія". Усе своє життя він присвятив розвитку птахівництва. Постійно підтримував зв'язок з птахівничими господарствами, надавав

